5. בתחרות כדורגל השתתפו 28 קבוצות. כל קבוצה משחקת מול כל קבוצה פעם אחד בדיוק. עבור ניצחון קבוצה מקבלת 2 נקודות, עבור תיקו – נקודה אחת, עבור הפסד – 0 נקודות. לאחר התחרות התגלה, שיותר מאשר ¾ מהמשחקים נגמרו בתיקו. הוכח ששני נבחרות מסוימות קיבלו אותו מספר של נקודות.
פתרון. נשנה את הכללים: עבור ניצחון קבוצה מקבלת נקודה, עבור תיקו – 0 נקודות, עבור הפסד –  1– . זאת אומרת, נוריד לכלל קבוצה על כל משחק נקודה אחת. זה לא ישנה לא את העובדה שיש שני נבחרות עם אותו ניקוד. 
הקבוצה שצברה K נקודות חייבת לשחק לפחות |K| משחקים שהם לא תיקו. הרי תיקו לא משנה את הניקו, והפסד או ניצחון משנה את הניקוד רק ב- 1. נניח שכל הנבחרות צברו מספר שונה של נקודות. אז הערך המוחלט של מספר הנקודות הוא 0 רק עבור נבחרת אחת לכל היותר, 1 או פחות רק עבור שתי נבחרות נוספות לכל היותר, 2 או פחות רק עבור עוד שתי נבחרות, ... . לכן הסכום המינימלי של כמות הערכים המולטים של הניקוד הוא לפחות 2(1+2+…+13)+14=142 וגם כמות המשחקים שהם לא תיקו שכל נבחרת עשתה, בסה"כ עבור כל הנבחרות, היא גם 142 לפחות. לכן כמות המשחקים שהם לא תיקו היא לפחות 142/2 (הרי כל משחק נספר פעמיים). 
אבל הכמות הכוללת של המשחקים היא 27/2(28. אבל 142/2 הוא יותר מאשר ¼ מהמספר 27/2(28 , סתירה. לכן לא יכול להיות שכל הקבוצות קיבלו ניקוד שונה.
